Mpunoxenue Ne 2
k [JoroBopy apeHabi

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXUINOE MNOMELLEHUE

Mo appecy: BepxHss [dybposa, 13
ApeHgarop: -

O6uwas nnowags 3ganma: 4179.6

PacyeTHas nnowapb: 499

Pacyet rogoBoit amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENbHAA UHBEHTApHas CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 541082 * 43 /4179.6 = 5566.69
Am = 5566.69 * 0.012 = 66.80

Pacyet peHTHoi nnatel : Pn= CH(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - k03 PULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Bbasosbi KO PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULIMEHT rpagocTpoeHns

Pacuer C6(u): C6H(un) = (nencTBUTENLHANA UHBEHTAPHAs CTOMMOCTDL) / So

CB(n) = 497795 *43/4179.6 = 5121.35
Pn= 5121.35*1 *1.2*26= 15978.61

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowjagu, pacnonoXxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 66.80 + 1536 + 15978.61)* 251/1000 = 4412.93
Jkop = 251 - KOppeKTUpYIoLUil ko3 dULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTanbHbI PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTta 3a noMelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bblwe 6e3 Q ;
Ann(6es nop.) = A01 * S (6e3 noageana)

Ann(Ges nogsana) = 441293 * 49.90 = 220205.21

KeaprtanbHblil nnatex B 6iogxet (6es HOC) + HAC (18%) :

MepBbif NnaTex : (25%) 55051.30 + 9909.23
Bropoi nnatex : (25%) 55051.30 + 9909.23
TpeTwid nnatex : (25%) 55051.30 + 9909.23
YeTBepTbIN NNaTeX : (25%) 55051.30 + 9909.23

Wcnonuutens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxetue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckoi, 13A
Apenpartop: -

O6was nnowaasb 3paHua:  2430.1

PacueTHas nnowjagb: 64.4

PacueT rogoBoit amopTtusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbLHAR MHBEHTAPHAs CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 330639 *43/2430.1 = 5850.57
Am = 5850.57 *0.012 = 70.21

PacueT peHTHO# nnatbi : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(hHULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a3oBbivi KO3 DULMEHT
Kr= 2 - K03(PDULMEHT rpaaoCTPOeHUs
Pacuet C6(1): CH() = (ReiCTBUTENbHAA MHBEHTapPHasH CTOMMOCTb) / So
C6(n) = 271248 * 43/ 2430.1 = 4799.66
Pn= 479966*1 *1.2*2= 11519.18

ApeHaHas nnata 3a 1 Ke.m nnowaau, pacnonoXeHHo Ha oTmeTke 0 U Bbile 6e3Q:
A01=[(Am + Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1 =( 70.21 + 1536 + 11519.18 ) * 251/1000 = 3294 .47
Jkop = 251 - KOPPEKTUPYIOLLIMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWSA Ha KanUTanbHbLIN PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnarva 3a noMeLyeHue, pacnorn. Ha oT™. OuBbiwe 6e3 Q:
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3294.47 * 6440=  212163.87

KeapTanbHbii nnatex s Glopxet (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiit NNaTex : (25%) 53040.97 + 9547.37
BTopoit nnaTex : (25%) 53040.97 + 9547.37
TpeTuit nnaTex : (25%) 53040.97 + 9547.37
YeTBepTbii nnaTex : (25%) 53040.97 + 9547.37

WUcnonuuTens : Metposa (Ten. 35-35-48)



